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I. a) Legy'en (G..) 
"gy 

csoport 6s legvenelt H. K r6szcsoportok G-ben. Igazoljnk, hogy H)K
r6szcsoport G-ben. Acljunk p6ldiit &rra ̂ z estre. amikor ̂ I1 U K nem reszcsoport G-ben.

b) Oldjuk meg a ,\ e R param6ter szerint tdrgyal'"a az aliibbi renclszert'

( r + 2 Y - z * t : - 2
I

) 2 z - 2 y r ; - t : L' l  
Z r -  1 4 y * 7 2 - T t : I l
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[+ ,  -  ro ,y  +bz -  5 t :  )
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II. Tanulrrfi.nyozzrrk u | # sor ternr6szet6t tuclva. Lrogy'a > 0. Ht-rttirozzuk.rrcg a
- 1 l n  +  L ) t

sor osszeg6t a: 1 esetben.

III. A d,dt 6s d2 egveneseket az ald,bbi egy'enletek adjfk meg:

d :  4 r - 5 y - 3 : 0

d t :  2 r - 3 y - 1 0 : 0

d z :  3 x - 2 y * 5 : 0 .

a) Hat6rozzuk mc.g a d1 ris d2 egvenesck kozcjtti szog tangensrit.

b) Hat6rozzuli meg azon korok eg1'enleteit. melyek koz6ppontj a a d egyenesen van 6s
mely'ck 6rintik a d1 6s d2 egy'eneseket.

IV. frjunk programot a C++, Java, Cff programoz6si ny'elvek eg-v-ik6ben, amely

a) egl Diak nevri osztdlyt vezet be:
- a nev karakterl6nc tfpusir priv6,t attribfitummal (a dir{k neve);
- a media privrlt attribritummal, amely a jegyek f6l6vi m6di5,j6t tartalmazza (val6s

szSm);

- konstruktorokkal, 6s az attribirtumokat visszat6rfto, illetve ber{,llit6 met6ciusokkal.

b) 
"gf 

fiiggv6nyt definidl, amely k6t Diak tipusfi objektumot kap param6terk6nt 6s ki-
cser6li az ezeknek a megfelelo attribritumok 6rt6keit.

c) egy olyan ftiggv6ny't definidl, amely param6terk6nt egy Diak tfpusir objektumokb6l
6li6 tombot 6s a tomb m6ret6t kapja meg. A fiiggv6ny a m6dia szerint csokken6 sorrendbe
rendezi a tombot.

d) irjunk aikalmaz6st. amel-v
- egy Diak tfpusfi objektumokb6l (legtobb 10) 6116 tombot inicializS,l. a di6kokb6l 6116

csoport neveinek 6s a m6di6inak a megad6sdval;
- megh[rja a renclez6st eh,'6gzci fiiggvenyt;
- a diil,kok neveit 6s m6di6it tartalmaz6 tdbld,zatot jelenfti meg. m6dia szerint csokkeno

sorrendbe renclezve.

l,[ttnkaidri: 3 6ra. L[inden tdtelre 1 6s 70 koztjtti jegy ad,hat6. Az {rdsbelire adott a1,gleges jegy:
z . f Jegr. I+Jegy: II+Jeg-v iII) + 1 . (.Ies.v I\,)5 ' \ - / - f  5 ' \ J c t s ,  , / r  A , /  i l  ,


